



ПРЕС-РЕЛІЗ

15 березня 2012 року

м. Київ

III Всеукраїнський конкурс «Пані Банкір – 2011» назвав кращих жінок банківського сектору

Урочиста церемонія нагородження лауреатів III Всеукраїнського конкурсу «Пані Банкір-2011» за версією журналу «Банкір» відбулася 15 березня 2012 року в Триумфальному залі готельного комплексу «Київ».

Організатор конкурсу – Видавництво «КБД-Видав»*, яке випускає щорічний довідник-каталог «Банки України, СНД, Балтії, Грузії» і журнал «Банкір». Партнери конкурсу – Організація за демократію і економічний розвиток ГУАМ, журнал «Вісник Національного банку України», Національне рейтингове агентство «Рюрик», ПАТ «КБ «Хрещатик», журнал «Фуєте».

Мета конкурсу – визнання заслуг найбільш успішних жінок, які працюють у банківській сфері України. Основні критерії при визначенні переможців конкурсу – значний внесок у розвиток банківської справи країни, кращий топ-менеджмент у сучасних непростих умовах розвитку економіки, професіоналізм, ділова репутація, принциповість, корпоративна етика, активна соціальна позиція, індивідуальність та харизматичність.

На церемонії були присутніми банкіри з країн СНД, Балтії, Грузії, акредитовані в Україні дипломати, представники центральних банків країн ГУАМ, Ліги страхових організацій України, українських банків і страхових компаній, журналісти.

Голова Оргкомітету конкурсу, директор Видавництва «КБД-Видав» Олег Капралов відзначив, що Всеукраїнський конкурс «Пані Банкір» вже став традиційним. «Символічно, що ми вшановуємо найбільш успішних українських жінок-банкірів саме у березні, і наш конкурс співпадає з прекрасним весняним святом – 8 Березня, – підкреслив Олег Миколайович. – Згоден з думкою аналітиків, які стверджують, що банки, в яких три і більше управлінських посад займають представниці прекрасної статі, працюють ефективніше. Цим конкурсом ми хочемо сказати, що необхідно збільшувати долю жінок на позиціях топ-менеджерів у наших банках».

У конкурсі взяли участь 88 українських банків. Лауреатами стали п'ять представниць прекрасної статі, зайнятих у банківській сфері України:

- ▶ Директор Генерального департаменту грошово-кредитної політики Національного банку України ЩЕРБАКОВА Олена Анатоліївна
- ▶ Заступник Голови Правління АТ «Брокбізнесбанк» НЕЧИПОРЕНКО Тетяна Дмитрівна
- ▶ Голова Правління ПАТ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ» АРБУЗОВА Валентина Іванівна
- ▶ Голова Правління АТ «ЗЛАТОБАНК» ЯКИМЕНКО Олена Анатоліївна
- ▶ Голова Правління ПАТ Банк «Контракт» КОМІСАРЕНКО Алла Валеріївна

* Міжнародне видавництво «КБД-Видав» випускає довідник-каталог «Банки України, СНД, Балтії, Грузії. Фінансово-кредитні інститути і установи. Банківські технології, обладнання і послуги», та спеціалізований журнал «Банкір». Це ділові видання для керівників та спеціалістів банків, фінансових директорів, аналітиків – усіх, кого цікавить питання функціонування та розвитку банківсько-фінансової сфери як в Україні, так і за кордоном.

Їх мета – сприяти подальшому зміцненню фінансової сфери шляхом розповсюдження інформації про регуляторні норми, кращий досвід, новітні технології, обладнання та інші можливості її удосконалення.